
予想配点 予想配点 予想配点

A 1 ⑤ 左を向く 2 アイ -7 3 A 1 ① 鹿児島県庁がある 2

B 2 ① 世の中 2 3 B 2 ③ 島民が各島に… 3

C 3 ④ 創造性 2 3 ④ 収穫高などで… 3

D 4 ① 平均台 2 4 ③ 白村江の戦いに… 2

E 5 ③ 周囲の人 2 3 5 ⑤ ア：鉄砲　イ：薩英戦争 2

ア 6 ④ 事前に根回しがして… 2 自然数はサ個 3個 2 6 ④ 図省略 3

イ 7 ① 彼はいつも胡散臭い話を… 2 無理数はシ個 2個 2 7 ④ 日本政府の… 2

ウ 8 ② 二郎さんはミュージカルを… 2 3 8 ④ …過去に大きな地震が… 3

9 ③ 前段では否定しているが… 3 (ⅰ) ソ ② 3 9 ② （B） 2

10 ② 小・中学校で児童・生徒が演劇… 3 (ⅱ) タ ① 3 10 ① 朝鮮通信使と…江戸幕府の… 2

Ⅰ 11 ② だから 2 ② 3 11 ④ 島原の乱が… 2

Ⅱ 12 ④ おそらく 2 ③ 3 12 ② 紫式部の… 2

Ⅲ 13 ① ゆえに 2 ウ ② 3 13 ③ 青銅器や鉄器が… 3

Ⅳ 14 ③ ところが 2 エ ① 3 14 ④ 浄土真宗・親鸞 2

15 ④ コミュニティの力 3 3 15 ② 省略 3

16 ② コミュニティデザインに目覚める 3 カπ㎝ 6π㎝ 3 16 ③ Y→X→Z 3

A 17 ① 架空請求 2 キクケ° 216° 3 17 ③ イギリスが… 3

B 18 ④ 連絡が途絶える 2 18 ①・④ 図省略 3

C 19 ⑤ 道路標識 2 19 ③ Y→X→Z 3

ア 20 ③ 詳しくみる様子 2 スセ㎠ 12㎠ 3 20 ① グラフ省略 2

イ 21 ⑤ 退屈そうな様子 2 ソ ③ 3 21 ① グラフ省略 3

ウ 22 ① 納得した様子 2 タチπ㎤ 52π㎤ 3 22 ② 地中海性気候 2

23 ④ パピオンの店内を… 3 ツ ① 3 (1) 23 ② 表省略 3

24 ② 四百二十匹というたくさんの… 3 ア ③ 3 (2) 24 ② 輪中 2

25 ③ 蝶 3 イ ④ 3 (3) 25 ③ 図省略 3

26 ③ 店に蝶を置いておくと、お客に… 3 ウ ① 3 26 ② 省略 3

27 ② 初めから最後まで… 3 エ以上 3 (ア) 27 ④ 最高裁判所 2

28 ② 生徒B 3 オ以下 5 (イ) 28 ② 裁判員制度 2

A 29 ⑤ いいけるよう 2 29 ① 社会権 2

B 30 ① おおきに 2 30 ④ 請求額が… 3

1 31 ① 死んでしまったので 2 ケ ② 3 31 ② 容疑が固まると… 3

2 32 ③ 連れ添って 2 32 ① 省略 2

3 33 ② 翌年 2 33 ① 省略 3

a 34 ② 父親 2 34 ③ 省略 3

b 35 ① ありつる男 2 35 ⑤ 省略 3

e 36 ⑤ 男つばくらめ 2 36 ② 所得税は、税を負担… 2

c 37 ① 父親 2 37 ① 所得税 2

d 38 ③ 娘 2 38 ③ 社会保障関係費 2

f 39 ⑦ 女つばくらめ 2 39 ③ 26,420円 3

40 ① 自分は一人の男と… 3 40 ④ 社会貢献 2

41 ④ 親が亡くなった後、残された… 3

42 ③ 家のつばめの…納得する気持ち。 3

43 ⑤ つばめでさえ二人の雄とは… 3

チ 5 3

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。

上記の配点は、予想配点です。（各科目100点）
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